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広報なんじょう

なんじぃ、新年の言葉に「感謝」を選
びました。「旧年中はみんなにありが
となん。今年もありがとうを広げるな
ん」。今月の特集は市長と高校生の新
春対談。お二人もボードに今年の言葉
を書きましたよ。 → p.2～5

● 電子ブック
● 今号の情報リンク
● 10言語対応
　（Multilingual）

合計 44,862 人 （＋17）
女 22,204 人 （-2）
男 22,658 人 （＋19）
世帯数 18,498 戸 （＋4）

2021年 （令和3年）

海と緑と光あふれる南城市

No.181 1月

スマホ・PCで詳しい情報をゲット。 南城市の人口 （前月比）
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さ　安定していない職業に進むわけですけど、両親
は一番の理解者、応援してくれる存在です。逆
にまわりの人が、おばあちゃんとかが心配して
いますね。

ち　おばあちゃんからしたら、お父さんがそういう
道に進むのにご苦労されたんだろうね（笑）。

さ　はい、当時、猛反対だったそうです（笑）。
ち　何千もいるところから売れていくわけだから。
でもお父さんはあなたを応援しているんだね。

さ　「さくらの人生だから」って。お母さんも。
ち　お母さんも芸能をやるの？
さ　今はやっていないですけど、昔は歌三線をして
いました。

ち　へぇ、じゃあお母さん、歌がお上手なんだ。さ
くらさんは、歌は？

さ　中学生のときに、南城市の市民ミュージカルの
オーディションがあって。その時が人前で初め
て歌った経験でしたね。

ち　みんなの前で歌うって、どう？
さ　緊張しますけど、気持ちいいです。
ち　エンターテイメントってそこだよね。みんなの
前で何かやって、みんなが喜んでくれたらうれ
しい。なかなか一般の人にはそれができないん
だよ。自信もないし、恥ずかしいし、でも誰か
にやってほしい…。それをできる人がやって、
みんなに元気を与える。それを目指すってすご
くいいことだと思う。私もさくらさんを応援し

ます。いろんな失敗もあるかもしれないけど、
若い時はチャレンジをしないと損だと思う。報
われる報われないは別にして努力は必要。努力
していれば誰かが見てくれて応援してくれる
よ。頑張ってもらいたいと思います。

さ　がんばります。ありがとうございます。市長さ
んは2020年を振り返って、どうでしたか？

　知恵を絞った緊張の一年。

ち　コロナに始まって、コロナに終わるという感じ。
その間は外出自粛もあって、私も初めての経験
で手探り。市民や事業者への支援に一生懸命、
知恵を絞った一年でした。4万5千人近くの市民
のことを毎日考えなきゃいけない。その中には
子ども、大人、高齢者、なかなか買い物にいけ
ない方、ひとり親世帯、いろんな市民がいらっ
しゃいます。その市民の方々にそれぞれどう
やったら支援を行き渡らせることができるの
か、あるいは何を求めているのか。それを考え
ながらやってきた一年でした。当然、私ひとり
ではできません。市職員のアイデア、市民の人々
からの提案をまとめて、議員の皆さんの理解を
いただきながら予算を通して。そういうことを
ずっと続けた一年でしたね。

さ　なかでも大変だったことはありますか？
ち　一番は…本当は人と直接会っていろんなことを

聞きたいんですが、それができなかったことが
もどかしいですね。本来であれば地域懇談会を
各地域で開催するのだけど、それもできていま
せん。それとやっぱり、毎日、緊張していますね。
毎日発表される南城市での感染状況も注視して
います。

さ　全市民のことを考えているので、精神的にも体
力的にも疲れがあると思うんですけど、リラッ
クス法とかあるんですか？

ち　親父がサボテンを栽培しているんだけど、除草
がストレス解消かな（笑）。大変だけど、きれ
いになるし、きれいになったらみんな喜ぶし。

さ　いいことばかりですね。
ち　でもね、もちろん責任感・重圧は相当あるんだ
けど、思っている以上に、鈍感かな。だからあ
んまり疲れは溜めていない（笑）。

さ　それが市長さんの強さですね。これからの夢や
目標ってありますか？

　市役所は開かれている。

ち　夢は、やっぱり南城市をもっと素敵なまちにし
たいと思っているし、できると思っています。
どこにも真似できない歴史があるでしょう？ 県
外・海外の人に知ってもらいたいですよね。そ
れから2021年5月に予定している「こどものま
ち宣言」をしっかりと宣言すること。その一番

の目的は、行政が手を差し伸べようとしてもス
ルッとすり抜ける方々がいたり、あるいは行政
の手を拒否する方々がいたりする。そういう
方々へ「市役所は皆さんに開かれている」とい
うメッセージを伝えること。市役所の敷居を取
り払いたいんです。あとは自然環境を壊さない
循環型の農業の推進。しかもそこには女性＝農
女がいるというビジョン。そして健康。高齢者
が健康でいられるまちづくりのために策を打っ
ていきます。

さ　お話をうかがって、とても希望を持てました。
ち　さくらさんは18歳、私は62歳。これからの44
年間でいくらでもいろいろなことができるよ。
若い時は周りに迷惑かけていいんだよ。周りを
困らせていい！ それが若さの特権！

さ　特権、 使っていきます！ 市長さんは大事にして
いることはありますか？

ち　コツコツやるってことを心がけています。私が
大切にしていることが「小事を為すは、大事を
為す」。逆に言えば、小さな事をおろそかにし
たら、大きなことなんてできない。でも小さな
ことをコツコツ、あきらめずにやっていけば、
いつか積み重なって大きなことになるという。
そんなことを自分に言い聞かせながら、馬鹿に
されようが何されようが頑張っています。

さ　コツコツは「勝つコツ」ですね！
ち　おお！ いいねぇ！

市長市長 新 春 対 談新 春 対 談
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※ 撮影時のみマスクをはずしております

今こそ、

夢を語ろう。
あけましておめでとうございます。

いろんなことがあった2020年。

いろんなことができなかった2020年。

悔しかったことも、だから気づけたことも、

ちゃんと振り返って、2021年へ。

こんなときだからこそ、

前を向きたい、夢を語りたい。

お読みいただいた方に

少しでも元気になってほしい。

希望に満ちた高校生、

決意を新たにした市長、

44歳差の新春トーク。

　立ち止まるきっかけ。

ちょうびん市長（ち）　ようこそ、市長室へ。
さくら（さ）　今日はよろしくお願いします。向陽高
校3年生の津波さくらです。南城市には中学1年
生の頃から住んでいます。

ち　よろしくお願いします。市長の瑞慶覧長敏です。
さくらさんは、2020年を振り返ってどんな年
でしたか？

さ　演劇部に所属していたんですが、引退前の最後
の公演を前に新型コロナの影響で中止になって
しまって…。すごく悔しい思いから始まった年
でした。長い間、休校期間がはじまって、これ
まで友達と会う当たり前の生活が当たり前でな
くなって…。毎日家にいて、ニュースを見てい
ると暗い気持ちになることが多かったです。で
も、少し自分の中で考え方を変えたら、家族と
過ごす時間が増えて、自分の将来についても考

える時間が増えて、そういう時間があったから
こそ弁論大会につながって、今こうして市長と
お話ができていることがうれしいです。

ち　弁論大会に出ようと思ったきっかけは？
さ　学校で作文の課題があって。私は小さい頃から
役者になるという夢を持っていて、そのことを
書こうかなと思っていました。ちょうど高校3
年生で進路について考えることが多くて、友達
といろいろ話している時に、「役者って、社会
的意義ってなくない？」って友達から何気なく
言われて、すごく悔しかったんですよ。

ち　きついね～（笑）。
さ　でもその場で反論できない自分がいて。なんで
だろうって…。そこから書くことにしました。

ち　答えは見つかりましたか？
さ　エンターテイメントが持つ大きなエネルギーの
ひとつは、人の心を揺さぶることだなとすごく
感じていて。これから役者に向かっていく中で、
エンターテイメントの意義を見つけていきたい
なと思います。

ち そうだよね。よくよく考えてみれば、エンター
テイメントの意義がなければ音楽も芸能も絵画
も残っていないだろうし。でも友達に感謝だね？

さ　そうですね、友達の一言があったから、今ここ
にもいるかなと。

ち　まあ、友達の言葉も、素直な感想だよね。
さ　社会に対してどう貢献したいかという問いが、

高校3年生になってすごくあったので。立ち止
まるきっかけになりました。

　好き、以外の武器。

ち　次に向けて動いているんでしょう？
さ　台湾の大学に進学を希望していて、両親の影響
で役者になるという夢を持っています。最初は
「表現することが好き」という思いから親の仕
事を見に行ったりして興味を持つようになりま
した。でも好きなことを職業にして生きていく
ためには、好きっていう思いだけでは通用しな
いと思っています。バレエ、歌、オペラ…いろ
んな素晴らしい才能を持った人がいる世界にこ
れから自分が行こうとしていて、その中で自分
は何か武器を持たなきゃいけないとすごく感じ
て。自分が何か武器を持つとしたらって考えた
時に、ずっと学んできた「中国語」がピンときて。
言葉って大きいだろうなと。いろんな方からの
アドバイスもあって「じゃあ、台湾に行って、
中国語も学んで、演劇も学ぼう！」と思って。
中国語で表現できる役者になったら、日本でも
台湾でもできるだろうなぁと。まだ深く描きき
れていないですけど、そういう可能性を感じて
台湾に行こうと決めました。

ち　なるほど。ご両親は演劇でプロを目指すという
進路に関してはどう言っているの？

新春対談 市長&高校生新春対談 市長&高校生
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さ　安定していない職業に進むわけですけど、両親
は一番の理解者、応援してくれる存在です。逆
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ち　お母さんも芸能をやるの？
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オーディションがあって。その時が人前で初め
て歌った経験でしたね。
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だよ。自信もないし、恥ずかしいし、でも誰か
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みんなに元気を与える。それを目指すってすご
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若い時はチャレンジをしないと損だと思う。報
われる報われないは別にして努力は必要。努力
していれば誰かが見てくれて応援してくれる
よ。頑張ってもらいたいと思います。

さ　がんばります。ありがとうございます。市長さ
んは2020年を振り返って、どうでしたか？

　知恵を絞った緊張の一年。
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その間は外出自粛もあって、私も初めての経験
で手探り。市民や事業者への支援に一生懸命、
知恵を絞った一年でした。4万5千人近くの市民
のことを毎日考えなきゃいけない。その中には
子ども、大人、高齢者、なかなか買い物にいけ
ない方、ひとり親世帯、いろんな市民がいらっ
しゃいます。その市民の方々にそれぞれどう
やったら支援を行き渡らせることができるの
か、あるいは何を求めているのか。それを考え
ながらやってきた一年でした。当然、私ひとり
ではできません。市職員のアイデア、市民の人々
からの提案をまとめて、議員の皆さんの理解を
いただきながら予算を通して。そういうことを
ずっと続けた一年でしたね。

さ　なかでも大変だったことはありますか？
ち　一番は…本当は人と直接会っていろんなことを

聞きたいんですが、それができなかったことが
もどかしいですね。本来であれば地域懇談会を
各地域で開催するのだけど、それもできていま
せん。それとやっぱり、毎日、緊張していますね。
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います。
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クス法とかあるんですか？
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いになるし、きれいになったらみんな喜ぶし。
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ち　でもね、もちろん責任感・重圧は相当あるんだ
けど、思っている以上に、鈍感かな。だからあ
んまり疲れは溜めていない（笑）。
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目標ってありますか？
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たいと思っているし、できると思っています。
どこにも真似できない歴史があるでしょう？ 県
外・海外の人に知ってもらいたいですよね。そ
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ち宣言」をしっかりと宣言すること。その一番
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ルッとすり抜ける方々がいたり、あるいは行政
の手を拒否する方々がいたりする。そういう
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女がいるというビジョン。そして健康。高齢者
が健康でいられるまちづくりのために策を打っ
ていきます。

さ　お話をうかがって、とても希望を持てました。
ち　さくらさんは18歳、私は62歳。これからの44
年間でいくらでもいろいろなことができるよ。
若い時は周りに迷惑かけていいんだよ。周りを
困らせていい！ それが若さの特権！

さ　特権、 使っていきます！ 市長さんは大事にして
いることはありますか？

ち　コツコツやるってことを心がけています。私が
大切にしていることが「小事を為すは、大事を
為す」。逆に言えば、小さな事をおろそかにし
たら、大きなことなんてできない。でも小さな
ことをコツコツ、あきらめずにやっていけば、
いつか積み重なって大きなことになるという。
そんなことを自分に言い聞かせながら、馬鹿に
されようが何されようが頑張っています。

さ　コツコツは「勝つコツ」ですね！
ち　おお！ いいねぇ！

　立ち止まるきっかけ。
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さくら（さ）　今日はよろしくお願いします。向陽高
校3年生の津波さくらです。南城市には中学1年
生の頃から住んでいます。

ち　よろしくお願いします。市長の瑞慶覧長敏です。
さくらさんは、2020年を振り返ってどんな年
でしたか？

さ　演劇部に所属していたんですが、引退前の最後
の公演を前に新型コロナの影響で中止になって
しまって…。すごく悔しい思いから始まった年
でした。長い間、休校期間がはじまって、これ
まで友達と会う当たり前の生活が当たり前でな
くなって…。毎日家にいて、ニュースを見てい
ると暗い気持ちになることが多かったです。で
も、少し自分の中で考え方を変えたら、家族と
過ごす時間が増えて、自分の将来についても考

える時間が増えて、そういう時間があったから
こそ弁論大会につながって、今こうして市長と
お話ができていることがうれしいです。

ち　弁論大会に出ようと思ったきっかけは？
さ　学校で作文の課題があって。私は小さい頃から
役者になるという夢を持っていて、そのことを
書こうかなと思っていました。ちょうど高校3
年生で進路について考えることが多くて、友達
といろいろ話している時に、「役者って、社会
的意義ってなくない？」って友達から何気なく
言われて、すごく悔しかったんですよ。

ち　きついね～（笑）。
さ　でもその場で反論できない自分がいて。なんで
だろうって…。そこから書くことにしました。

ち　答えは見つかりましたか？
さ　エンターテイメントが持つ大きなエネルギーの
ひとつは、人の心を揺さぶることだなとすごく
感じていて。これから役者に向かっていく中で、
エンターテイメントの意義を見つけていきたい
なと思います。

ち そうだよね。よくよく考えてみれば、エンター
テイメントの意義がなければ音楽も芸能も絵画
も残っていないだろうし。でも友達に感謝だね？

さ　そうですね、友達の一言があったから、今ここ
にもいるかなと。

ち　まあ、友達の言葉も、素直な感想だよね。
さ　社会に対してどう貢献したいかという問いが、

高校3年生になってすごくあったので。立ち止
まるきっかけになりました。

　好き、以外の武器。

ち　次に向けて動いているんでしょう？
さ　台湾の大学に進学を希望していて、両親の影響
で役者になるという夢を持っています。最初は
「表現することが好き」という思いから親の仕
事を見に行ったりして興味を持つようになりま
した。でも好きなことを職業にして生きていく
ためには、好きっていう思いだけでは通用しな
いと思っています。バレエ、歌、オペラ…いろ
んな素晴らしい才能を持った人がいる世界にこ
れから自分が行こうとしていて、その中で自分
は何か武器を持たなきゃいけないとすごく感じ
て。自分が何か武器を持つとしたらって考えた
時に、ずっと学んできた「中国語」がピンときて。
言葉って大きいだろうなと。いろんな方からの
アドバイスもあって「じゃあ、台湾に行って、
中国語も学んで、演劇も学ぼう！」と思って。
中国語で表現できる役者になったら、日本でも
台湾でもできるだろうなぁと。まだ深く描きき
れていないですけど、そういう可能性を感じて
台湾に行こうと決めました。

ち　なるほど。ご両親は演劇でプロを目指すという
進路に関してはどう言っているの？

瑞慶覧 長敏
ずけらん ちょうびん

津波 さくら
つは さくら

向陽高校3年生。今年度、
「エンターテイメントの
意義」と題し、高等学
校総合文化祭弁論部門
で県大会・九州大会に
出場。両大会ともに最
優秀賞を受賞。

南城市長。米国州立セ
ントラル・ワシントン大
学、琉球大学卒業。
2009年、衆議院議員を
歴任。2018年より現職。
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さ　安定していない職業に進むわけですけど、両親
は一番の理解者、応援してくれる存在です。逆
にまわりの人が、おばあちゃんとかが心配して
いますね。

ち　おばあちゃんからしたら、お父さんがそういう
道に進むのにご苦労されたんだろうね（笑）。

さ　はい、当時、猛反対だったそうです（笑）。
ち　何千もいるところから売れていくわけだから。
でもお父さんはあなたを応援しているんだね。

さ　「さくらの人生だから」って。お母さんも。
ち　お母さんも芸能をやるの？
さ　今はやっていないですけど、昔は歌三線をして
いました。

ち　へぇ、じゃあお母さん、歌がお上手なんだ。さ
くらさんは、歌は？

さ　中学生のときに、南城市の市民ミュージカルの
オーディションがあって。その時が人前で初め
て歌った経験でしたね。

ち　みんなの前で歌うって、どう？
さ　緊張しますけど、気持ちいいです。
ち　エンターテイメントってそこだよね。みんなの
前で何かやって、みんなが喜んでくれたらうれ
しい。なかなか一般の人にはそれができないん
だよ。自信もないし、恥ずかしいし、でも誰か
にやってほしい…。それをできる人がやって、
みんなに元気を与える。それを目指すってすご
くいいことだと思う。私もさくらさんを応援し

ます。いろんな失敗もあるかもしれないけど、
若い時はチャレンジをしないと損だと思う。報
われる報われないは別にして努力は必要。努力
していれば誰かが見てくれて応援してくれる
よ。頑張ってもらいたいと思います。

さ　がんばります。ありがとうございます。市長さ
んは2020年を振り返って、どうでしたか？

　知恵を絞った緊張の一年。

ち　コロナに始まって、コロナに終わるという感じ。
その間は外出自粛もあって、私も初めての経験
で手探り。市民や事業者への支援に一生懸命、
知恵を絞った一年でした。4万5千人近くの市民
のことを毎日考えなきゃいけない。その中には
子ども、大人、高齢者、なかなか買い物にいけ
ない方、ひとり親世帯、いろんな市民がいらっ
しゃいます。その市民の方々にそれぞれどう
やったら支援を行き渡らせることができるの
か、あるいは何を求めているのか。それを考え
ながらやってきた一年でした。当然、私ひとり
ではできません。市職員のアイデア、市民の人々
からの提案をまとめて、議員の皆さんの理解を
いただきながら予算を通して。そういうことを
ずっと続けた一年でしたね。

さ　なかでも大変だったことはありますか？
ち　一番は…本当は人と直接会っていろんなことを

聞きたいんですが、それができなかったことが
もどかしいですね。本来であれば地域懇談会を
各地域で開催するのだけど、それもできていま
せん。それとやっぱり、毎日、緊張していますね。
毎日発表される南城市での感染状況も注視して
います。

さ　全市民のことを考えているので、精神的にも体
力的にも疲れがあると思うんですけど、リラッ
クス法とかあるんですか？

ち　親父がサボテンを栽培しているんだけど、除草
がストレス解消かな（笑）。大変だけど、きれ
いになるし、きれいになったらみんな喜ぶし。

さ　いいことばかりですね。
ち　でもね、もちろん責任感・重圧は相当あるんだ
けど、思っている以上に、鈍感かな。だからあ
んまり疲れは溜めていない（笑）。

さ　それが市長さんの強さですね。これからの夢や
目標ってありますか？

　市役所は開かれている。

ち　夢は、やっぱり南城市をもっと素敵なまちにし
たいと思っているし、できると思っています。
どこにも真似できない歴史があるでしょう？ 県
外・海外の人に知ってもらいたいですよね。そ
れから2021年5月に予定している「こどものま
ち宣言」をしっかりと宣言すること。その一番

の目的は、行政が手を差し伸べようとしてもス
ルッとすり抜ける方々がいたり、あるいは行政
の手を拒否する方々がいたりする。そういう
方々へ「市役所は皆さんに開かれている」とい
うメッセージを伝えること。市役所の敷居を取
り払いたいんです。あとは自然環境を壊さない
循環型の農業の推進。しかもそこには女性＝農
女がいるというビジョン。そして健康。高齢者
が健康でいられるまちづくりのために策を打っ
ていきます。

さ　お話をうかがって、とても希望を持てました。
ち　さくらさんは18歳、私は62歳。これからの44
年間でいくらでもいろいろなことができるよ。
若い時は周りに迷惑かけていいんだよ。周りを
困らせていい！ それが若さの特権！

さ　特権、 使っていきます！ 市長さんは大事にして
いることはありますか？

ち　コツコツやるってことを心がけています。私が
大切にしていることが「小事を為すは、大事を
為す」。逆に言えば、小さな事をおろそかにし
たら、大きなことなんてできない。でも小さな
ことをコツコツ、あきらめずにやっていけば、
いつか積み重なって大きなことになるという。
そんなことを自分に言い聞かせながら、馬鹿に
されようが何されようが頑張っています。

さ　コツコツは「勝つコツ」ですね！
ち　おお！ いいねぇ！

　立ち止まるきっかけ。

ちょうびん市長（ち）　ようこそ、市長室へ。
さくら（さ）　今日はよろしくお願いします。向陽高
校3年生の津波さくらです。南城市には中学1年
生の頃から住んでいます。

ち　よろしくお願いします。市長の瑞慶覧長敏です。
さくらさんは、2020年を振り返ってどんな年
でしたか？

さ　演劇部に所属していたんですが、引退前の最後
の公演を前に新型コロナの影響で中止になって
しまって…。すごく悔しい思いから始まった年
でした。長い間、休校期間がはじまって、これ
まで友達と会う当たり前の生活が当たり前でな
くなって…。毎日家にいて、ニュースを見てい
ると暗い気持ちになることが多かったです。で
も、少し自分の中で考え方を変えたら、家族と
過ごす時間が増えて、自分の将来についても考

える時間が増えて、そういう時間があったから
こそ弁論大会につながって、今こうして市長と
お話ができていることがうれしいです。

ち　弁論大会に出ようと思ったきっかけは？
さ　学校で作文の課題があって。私は小さい頃から
役者になるという夢を持っていて、そのことを
書こうかなと思っていました。ちょうど高校3
年生で進路について考えることが多くて、友達
といろいろ話している時に、「役者って、社会
的意義ってなくない？」って友達から何気なく
言われて、すごく悔しかったんですよ。

ち　きついね～（笑）。
さ　でもその場で反論できない自分がいて。なんで
だろうって…。そこから書くことにしました。

ち　答えは見つかりましたか？
さ　エンターテイメントが持つ大きなエネルギーの
ひとつは、人の心を揺さぶることだなとすごく
感じていて。これから役者に向かっていく中で、
エンターテイメントの意義を見つけていきたい
なと思います。

ち そうだよね。よくよく考えてみれば、エンター
テイメントの意義がなければ音楽も芸能も絵画
も残っていないだろうし。でも友達に感謝だね？

さ　そうですね、友達の一言があったから、今ここ
にもいるかなと。

ち　まあ、友達の言葉も、素直な感想だよね。
さ　社会に対してどう貢献したいかという問いが、

高校3年生になってすごくあったので。立ち止
まるきっかけになりました。

　好き、以外の武器。

ち　次に向けて動いているんでしょう？
さ　台湾の大学に進学を希望していて、両親の影響
で役者になるという夢を持っています。最初は
「表現することが好き」という思いから親の仕
事を見に行ったりして興味を持つようになりま
した。でも好きなことを職業にして生きていく
ためには、好きっていう思いだけでは通用しな
いと思っています。バレエ、歌、オペラ…いろ
んな素晴らしい才能を持った人がいる世界にこ
れから自分が行こうとしていて、その中で自分
は何か武器を持たなきゃいけないとすごく感じ
て。自分が何か武器を持つとしたらって考えた
時に、ずっと学んできた「中国語」がピンときて。
言葉って大きいだろうなと。いろんな方からの
アドバイスもあって「じゃあ、台湾に行って、
中国語も学んで、演劇も学ぼう！」と思って。
中国語で表現できる役者になったら、日本でも
台湾でもできるだろうなぁと。まだ深く描きき
れていないですけど、そういう可能性を感じて
台湾に行こうと決めました。

ち　なるほど。ご両親は演劇でプロを目指すという
進路に関してはどう言っているの？

私もまだまだチャレンジ。
死ぬまでチャレンジかもしれませんね。
それを市民の生活の向上や幸せに
つなげていければと思っています。

瑞慶覧長敏市長の2021年の目標
チャレンジ無くして成功なし
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さ　安定していない職業に進むわけですけど、両親
は一番の理解者、応援してくれる存在です。逆
にまわりの人が、おばあちゃんとかが心配して
いますね。

ち　おばあちゃんからしたら、お父さんがそういう
道に進むのにご苦労されたんだろうね（笑）。

さ　はい、当時、猛反対だったそうです（笑）。
ち　何千もいるところから売れていくわけだから。
でもお父さんはあなたを応援しているんだね。

さ　「さくらの人生だから」って。お母さんも。
ち　お母さんも芸能をやるの？
さ　今はやっていないですけど、昔は歌三線をして
いました。

ち　へぇ、じゃあお母さん、歌がお上手なんだ。さ
くらさんは、歌は？

さ　中学生のときに、南城市の市民ミュージカルの
オーディションがあって。その時が人前で初め
て歌った経験でしたね。

ち　みんなの前で歌うって、どう？
さ　緊張しますけど、気持ちいいです。
ち　エンターテイメントってそこだよね。みんなの
前で何かやって、みんなが喜んでくれたらうれ
しい。なかなか一般の人にはそれができないん
だよ。自信もないし、恥ずかしいし、でも誰か
にやってほしい…。それをできる人がやって、
みんなに元気を与える。それを目指すってすご
くいいことだと思う。私もさくらさんを応援し

ます。いろんな失敗もあるかもしれないけど、
若い時はチャレンジをしないと損だと思う。報
われる報われないは別にして努力は必要。努力
していれば誰かが見てくれて応援してくれる
よ。頑張ってもらいたいと思います。

さ　がんばります。ありがとうございます。市長さ
んは2020年を振り返って、どうでしたか？

　知恵を絞った緊張の一年。

ち　コロナに始まって、コロナに終わるという感じ。
その間は外出自粛もあって、私も初めての経験
で手探り。市民や事業者への支援に一生懸命、
知恵を絞った一年でした。4万5千人近くの市民
のことを毎日考えなきゃいけない。その中には
子ども、大人、高齢者、なかなか買い物にいけ
ない方、ひとり親世帯、いろんな市民がいらっ
しゃいます。その市民の方々にそれぞれどう
やったら支援を行き渡らせることができるの
か、あるいは何を求めているのか。それを考え
ながらやってきた一年でした。当然、私ひとり
ではできません。市職員のアイデア、市民の人々
からの提案をまとめて、議員の皆さんの理解を
いただきながら予算を通して。そういうことを
ずっと続けた一年でしたね。

さ　なかでも大変だったことはありますか？
ち　一番は…本当は人と直接会っていろんなことを

聞きたいんですが、それができなかったことが
もどかしいですね。本来であれば地域懇談会を
各地域で開催するのだけど、それもできていま
せん。それとやっぱり、毎日、緊張していますね。
毎日発表される南城市での感染状況も注視して
います。

さ　全市民のことを考えているので、精神的にも体
力的にも疲れがあると思うんですけど、リラッ
クス法とかあるんですか？

ち　親父がサボテンを栽培しているんだけど、除草
がストレス解消かな（笑）。大変だけど、きれ
いになるし、きれいになったらみんな喜ぶし。

さ　いいことばかりですね。
ち　でもね、もちろん責任感・重圧は相当あるんだ
けど、思っている以上に、鈍感かな。だからあ
んまり疲れは溜めていない（笑）。

さ　それが市長さんの強さですね。これからの夢や
目標ってありますか？

　市役所は開かれている。

ち　夢は、やっぱり南城市をもっと素敵なまちにし
たいと思っているし、できると思っています。
どこにも真似できない歴史があるでしょう？ 県
外・海外の人に知ってもらいたいですよね。そ
れから2021年5月に予定している「こどものま
ち宣言」をしっかりと宣言すること。その一番

の目的は、行政が手を差し伸べようとしてもス
ルッとすり抜ける方々がいたり、あるいは行政
の手を拒否する方々がいたりする。そういう
方々へ「市役所は皆さんに開かれている」とい
うメッセージを伝えること。市役所の敷居を取
り払いたいんです。あとは自然環境を壊さない
循環型の農業の推進。しかもそこには女性＝農
女がいるというビジョン。そして健康。高齢者
が健康でいられるまちづくりのために策を打っ
ていきます。

さ　お話をうかがって、とても希望を持てました。
ち　さくらさんは18歳、私は62歳。これからの44
年間でいくらでもいろいろなことができるよ。
若い時は周りに迷惑かけていいんだよ。周りを
困らせていい！ それが若さの特権！

さ　特権、 使っていきます！ 市長さんは大事にして
いることはありますか？

ち　コツコツやるってことを心がけています。私が
大切にしていることが「小事を為すは、大事を
為す」。逆に言えば、小さな事をおろそかにし
たら、大きなことなんてできない。でも小さな
ことをコツコツ、あきらめずにやっていけば、
いつか積み重なって大きなことになるという。
そんなことを自分に言い聞かせながら、馬鹿に
されようが何されようが頑張っています。

さ　コツコツは「勝つコツ」ですね！
ち　おお！ いいねぇ！

　立ち止まるきっかけ。

ちょうびん市長（ち）　ようこそ、市長室へ。
さくら（さ）　今日はよろしくお願いします。向陽高
校3年生の津波さくらです。南城市には中学1年
生の頃から住んでいます。

ち　よろしくお願いします。市長の瑞慶覧長敏です。
さくらさんは、2020年を振り返ってどんな年
でしたか？

さ　演劇部に所属していたんですが、引退前の最後
の公演を前に新型コロナの影響で中止になって
しまって…。すごく悔しい思いから始まった年
でした。長い間、休校期間がはじまって、これ
まで友達と会う当たり前の生活が当たり前でな
くなって…。毎日家にいて、ニュースを見てい
ると暗い気持ちになることが多かったです。で
も、少し自分の中で考え方を変えたら、家族と
過ごす時間が増えて、自分の将来についても考

える時間が増えて、そういう時間があったから
こそ弁論大会につながって、今こうして市長と
お話ができていることがうれしいです。

ち　弁論大会に出ようと思ったきっかけは？
さ　学校で作文の課題があって。私は小さい頃から
役者になるという夢を持っていて、そのことを
書こうかなと思っていました。ちょうど高校3
年生で進路について考えることが多くて、友達
といろいろ話している時に、「役者って、社会
的意義ってなくない？」って友達から何気なく
言われて、すごく悔しかったんですよ。

ち　きついね～（笑）。
さ　でもその場で反論できない自分がいて。なんで
だろうって…。そこから書くことにしました。

ち　答えは見つかりましたか？
さ　エンターテイメントが持つ大きなエネルギーの
ひとつは、人の心を揺さぶることだなとすごく
感じていて。これから役者に向かっていく中で、
エンターテイメントの意義を見つけていきたい
なと思います。

ち そうだよね。よくよく考えてみれば、エンター
テイメントの意義がなければ音楽も芸能も絵画
も残っていないだろうし。でも友達に感謝だね？

さ　そうですね、友達の一言があったから、今ここ
にもいるかなと。

ち　まあ、友達の言葉も、素直な感想だよね。
さ　社会に対してどう貢献したいかという問いが、

高校3年生になってすごくあったので。立ち止
まるきっかけになりました。

　好き、以外の武器。

ち　次に向けて動いているんでしょう？
さ　台湾の大学に進学を希望していて、両親の影響
で役者になるという夢を持っています。最初は
「表現することが好き」という思いから親の仕
事を見に行ったりして興味を持つようになりま
した。でも好きなことを職業にして生きていく
ためには、好きっていう思いだけでは通用しな
いと思っています。バレエ、歌、オペラ…いろ
んな素晴らしい才能を持った人がいる世界にこ
れから自分が行こうとしていて、その中で自分
は何か武器を持たなきゃいけないとすごく感じ
て。自分が何か武器を持つとしたらって考えた
時に、ずっと学んできた「中国語」がピンときて。
言葉って大きいだろうなと。いろんな方からの
アドバイスもあって「じゃあ、台湾に行って、
中国語も学んで、演劇も学ぼう！」と思って。
中国語で表現できる役者になったら、日本でも
台湾でもできるだろうなぁと。まだ深く描きき
れていないですけど、そういう可能性を感じて
台湾に行こうと決めました。

ち　なるほど。ご両親は演劇でプロを目指すという
進路に関してはどう言っているの？

自分が何を目的にしていくのかを忘れずに、
応援してくれる人たちへの感謝を忘れずに、
気持ちを強くもって
何事にも取り組んでいきたいです。

津波さくらさんの2021年の目標
たくさん挑戦  感謝忘れずに！
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�お問合せ　�電話（市外局番 098）　�FAX　�メールアドレス　�ホームページ子育ての情報

令和３年度 新入生
オリエンテーションと入学（園）式の日程
令和３年度 新入生
オリエンテーションと入学（園）式の日程
�詳細等については、各幼小中学校へ直接お問合せください。

入学を予定している方はご確認のうえ、ご参加をお願いいたします。
※ 新型コロナの感染状況によって日程が変更となる可能性があります。
詳しくは各学校のHP（幼稚園は市HP）をご確認ください。

  オリエンテーション 入学（園）式
幼稚園・小中学校 電話番号 開催日/受付時間/開始時間 開催日/受付時間/開始時間
玉城幼稚園 （年少･年中） 948-7511 2月16日（火）/14:30/15:00 4月9日（金）/9:00/9:30
　　　　　 （年長）  2月17日（水）/14:00/14:30 4月9日（金）/10:45/11:15
知念幼稚園 948-1751 3月3日（水）/14:45/15:00 4月9日（金）/9:30/10:00
久高幼稚園 948-3950 3月中に個別対応 4月7日（水）/11:00/11:15 
佐敷幼稚園 947-1875 2月10日（水）/14:15/15:00 4月9日（金）/9:20/10:00
大里北幼稚園 945-2583 2月15日（月）/14:45/15:00 4月9日（金）/9:00/9:30
大里南幼稚園 945-2827 2月12日（金）/14:45/15:00 4月9日（金）/9:00/9:50
船越小学校 949-7108 2月9日（火）/14:00/14:30 4月8日（木）/8:30/9:30
玉城小学校 948-7251 2月3日（水）/13:30/14:00 4月8日（木）/9:00/10:00
百名小学校 948-1012 2月9日（火）/15:00/15:15 4月8日（木）/8:30/9:30
知念小学校 948-1302 2月18日（木）/15:00/15:30 4月8日（木）/8:30/9:35
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令和３年度 新規開園 （4月）保育所入所申込み

�子育て支援課　�917-5343

開園に伴い、当初申込みの希望保育所変更お
よび新規申込み受付を次のとおり行います。

※ おひさま保育園については、本園と分園でクラス
配置が調整となる場合があります。

４月開園予定保育所・募集人員
ゆうな保育園
　0歳児 3名　1歳児 4名　2歳児 3名

おひさま保育園 分園
　1歳児 3名　5歳児 12名

● 　 マークについては保護者の
みの参加となります。

● 大里中学校のオリエンテー
ション会場は、2月5日は大
里中学校、2月10日は大里北
小学校となります。

受付日時 2月1日（月）～2月12日（金）
 平日9時～17時 （12時～13時除く）
受付場所 子育て支援課
必要書類 ●申込み済みの方：
 　令和3年度入所希望保育所（園）変更届

●初めて申込む方：
 　令和3年度教育･保育給付認定申請書兼
 　施設利用申込書および必要書類
配布場所 子育て支援課または市公式ホームページ

にて配布
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ひとりで

悩まず、

お気軽に。

�教育指導課 �917-5364

就学援助制度
学用品や給食費など、学校生活
にかかる費用を援助します。
※所得制限があります。

�市社会福祉協議会
�080-1530-9640

ファミリーサポートセンター

�大里こどもクリニック
�882-8444

病児保育室 大里キッズ
子どもが病気だけど仕事を休
めない時に。

子どもの送迎、預かりをサポー
ト会員が支援します。

�子育て支援課  �917-5343

家庭児童相談
育児や教育、DV、離婚、児童の
養育の相談や支援。

�全国共通ダイヤル �189

児童相談所
虐待かもと思った時などに、す
ぐに通告・相談ができます。

相談

知念図書館（知念児童館となり）
火曜休館 / 館内整理：第4木曜
�917-5310

玉城分館（中央公民館２階）
月曜休館 / 館内整理：第3木曜
�917-5408

大里分館（改善センター１階）
火曜休館 / 館内整理：第4木曜
�917-5332

月曜休館 / 館内整理：第3木曜
�917-5543

佐敷分館（シュガーホール併設）

図書館 開館時間　平日 9:00～18:00 / 土・日 9:00～17:00
● 全館休館 1月11日（月）：成人の日
● 全館休館 1月12日（火）：休館日（知念・大里）、振替（玉城・佐敷）
● 土・日の12時～13時は休憩のため閉館（知念図書館を除く）。

下記の期間は返却のみで、
貸出・問合せ等は行っておりません。
● 大里分館： 1月18日（月） ～1月24日（日）
● 知念図書館： 1月25日（月） ～1月31日（日）
● 玉城分館： 2月1日（月） ～2月7日（日）

図書館からのお
知らせ

蔵書点検のお知らせ

障害年金受給者の
児童扶養手当が変わります
�子育て支援課　�917-5343

学校給食費を支援します
�教育総務課　�917-5361
新型コロナによる子育て世帯への経済的負担の軽
減のため、市立幼小中学校の給食費を支援します。

● 該当する期の納付書は処分してください。
● 臨時休校等の減額分も含まれています。

これまで
障害基礎年金等の額が児童扶養手当の額を上
回る場合、児童扶養手当は受給不可。
令和3年3月分の手当以降
児童扶養手当の額が障害年金の子の加算分の
額を上回る場合、その差額を児童扶養手当と
して受給可。

対象 ❶ 公的年金等を受給しているため児童
扶養手当が全額停止されている方

 ❷ 収入が児童扶養手当を受給している
方と同じ水準となっている方

幼稚園 納付免除　9期・10期・11期 （1月・2月・3月納付分）
小学校・中学校 納付免除　10期・11期 （2月・3月納付分）

令和3年3月分から手当額の算出方法と支給制
限に関する所得の範囲が変わります。

新型コロナの影響に対する支援のため、ひと
り親世帯を対象に臨時特別給付金の基本給付
を支給しています。該当する方で申請がまだ
の方は2月26日までに申請してください。

● 詳しくは、市ホームページまたは子育て支
援課までお問合せください。

ひとり親世帯臨時特別給付
基本給付について
�子育て支援課　�917-5343

いちはやく
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https://listenradio.jp/

インターネットでも
お聴きいただけます

番組紹介
�945-0211

タローず radio
木曜 20:00 ～ 20:55 /（再）日曜 18:00 ～ 18:55

親父バンド・タローずのメンバーがフォーク
ソングと共にゲストとゆんたくしま～す。

� 企画課
� 917-5395

バス旅フェスティバル
in 南城市

南城市、上から見るか、
横から見るか

� 健康増進課
� 917-5324

アブラナ科の
野菜を食べよう
～認知障害予防レシピ～

南城市は人気のドライブコース。けれど車では通り過ぎてしまう価値が
あるかも…。 そこで南城市では休日のバス旅を推進しています。そして
この度、バス旅の前に熱気球に乗ってまちの景色を上空から眺めてみる
体験をご用意しました。新たなバス旅の視点をお楽しみ下さい。

日程 1月30日（土）・31日（日） / 2月6日（土）・7日（日）
 各日 8:00～11:00
場所 受付　　南城市役所バス待合所内（なんじぃJr）
 熱気球　南城市公共駐車場
定員 各日 100名 （1回の乗車数 5～6名）
参加料 大人 1,000円 / 中高校生 700円 / 小学生 500円
 ※未就学児、Nバス1日乗車券をお持ちの方は無料
所要時間 係留飛行で5～6分程度 （高さは20～30ｍ程度）
お申込み 下記ホームページ または QRコードより
　　　　　 https://www.city.nanjo.okinawa.jp/topics/netsukikyu

ごはん 600ｇ
からし菜（または水菜） 2袋
サバ水煮缶（汁を切る） 1缶
クリームチーズ 100ｇ
レモン汁 / おろしにんにく /こしょう お好みで
焼きのり 4枚

アブラナ科の野菜には認知症の原因になる成分を解毒するファイ
トケミカルが含まれ、サバに含まれるオメガ3脂肪酸は脳神経繊
維の材料で血管の働きを支えてくれます。ぜひお試しを♪

からし菜 サバ水煮缶

材料
からし菜とサバ缶ののり巻き（4本分）

❶ からし菜を塩茹でし、水気を絞る
❷ Ａを全て袋に入れ、手で揉みペースト状にする
❸ のり、ごはん、②、①の順に乗せ、のりを巻く

つくり方

A

サンドイッチの
具にしてもGood ！

11月14日に開催された県中学校駅伝大会で知念中男子駅伝部が2位となり、県代表として12月5日
に熊本県で開催された九州大会へ出場しました。学校として39年ぶりの九州大会出場です。

知念中駅伝部 県代表で九州へ

出場を報告する駅伝メンバー

知念中3年で駅伝部キャプテンの親川くんが、
11月23日に開催された県秋季記録会で中学校
男子1500メートルの県新記録を更新。「新記録
は狙えると思った」と確信の走りをみせました。

県中学校新記録を樹立

山口琉瑛くん
りゅうえい

前田俊哉くん 写真左から
しゅんや

中山集落のトンネル下側の道路上に倒れている
行方不明者の男性を発見し、警察に通報して家
族に引き渡した玉城中3年の山口くんと前田く
んへ、与那原署より表彰状が贈られました。

人命救助で表彰

親川聖來くん
せら

ようこそ、
市長の部屋へ。今月の顔
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わたしは市・県民税申告が必要？ フローチャートで
お確かめください

● 庁舎西側公共駐車場に専用駐車場を設けます。
● 申告受付会場は正面入口からは入れません。

大事なお知らせ（申告会場に来る前の準備）

駐車場と会場入口について

医療費控除を申告する方
税制改正により領収書の添付・提示は不要となり、
代わりに「医療費控除の明細書」添付が必須となり
ます。事前に作成し、持参してください（領収書は5
年間保管してください）。

事業所得を申告する方
帳簿を作成するなどして、売上や経費を計算して
からお越しください。領収書は項目ごとに分けて
確認しやすいよう整理して持参してください。

申告書は2月初旬に発送予定
主に前年度申告（確定申告を除く）をした方へ発送
します。届かない方も申告が必要な場合がありま
す。事前に申告書が必要な方は２月以降に市ホー
ムページから印刷していただくか、税務課へご連
絡ください。

令和3年1月1日は、
南城市に住民登録がありましたか？

令和2年中（令和2年1月～令和2年12月）
に収入はありましたか？

※ 失業保険、遺族年金、障害年金、生活保護
費等は「いいえ」へ（非課税所得です）。

次の項目に１つでも該当しますか？
□ 税務署に令和２年分所得税の確定申告書
を提出する。

□ １ヵ所の給与収入のみで、勤務先から南城
市へ「給与支払報告書（年末調整済）」が提
出されている。

□ 収入は公的年金（400万円以下）のみである。

ただし、扶養控除や社会保険料控除、医療費
控除など各種控除の追加・修正がある場合
は申告してください。

1月1日現在に住民登録があった市町村で
申告してください。

南城市役所に市・県民税申告書を
提出してください。

南城市役所への市・県民税申告は不要です。

□ 株式の譲渡や配当所得があった
□ 公共用地収用以外で不動産を売却した
□ 公共用地収用等により所得税を納める
必要がある

□ 1,000万円を超える事業収入や不動産
収入がある

□ 消費税の申告をする
□ 住宅借入金特別控除を初めて申告する
□ 青色申告をする

※次の項目に該当する場合は、税務署で確
定申告を行ってください（南城市での申
告はできません）

市・県民税申告は必要ありません。
ただし、次の項目に該当する場合は申告が
必要です。
□ 国民健康保険、後期高齢者医療保険等の
加入者

□ 児童扶養手当、就学援助等の申請者
□ 所得、課税証明書が必要な方　など
これらに該当しない方または南城市在住
の親族が扶養親族として申告している場
合は申告不要です。

申告会場 浦添市産業振興センター 結の街
�那覇税務署　�867-3101

公共駐車場
大会議室 正面入口

税申告のお知らせ
令和3年度 市・県民税、国民健康保険税
�税務課　�917-5328

申告期間

令和3年2月15日（月）～3月15日（月）
　（土・日・祝日は除く）
● 行政区ごとに指定日を設けております
が、都合がつかない場合は指定日以外の
日でも申告を受け付けております。

● 3月5日（金）は事務整理日のため申告受
付は行いません。

● 期間終了後、3月16日（火）～5月31日
（月）の期間は、申告受付は行いません。
期限後の申告は、6月1日（火）から税務課
⑭窓口で行います。

● 確定申告については、3月16日（火）以降
は那覇税務署で申告してください。

申告に必要なもの

● 申告書
● 印鑑（代理の場合、代理人の印鑑が必要）
● 令和2年中（令和２年1月1日～令和２年
12月31日まで）の収入がわかる書類（源
泉徴収票、給与明細、販売証明書、その他
帳簿等）及び必要経費の領収書  

● 各種控除の証明書（令和2年分）
　 国民年金、国民健康保険税、介護保険料
の領収書や支払証明書、生命保険料、地
震保険料の控除証明書、学生証、障害手
帳など 

● 医療費控除を申告する場合は「医療費控
除の明細書」（領収書等は不要）

● 本人確認書類

受付時間

9:00～11:00 / 13:00～15:00
● 時間に余裕をもってお越しください。

申告会場

南城市役所 １階 大会議室
● 税務課窓口では受付しません。

日程

地区 指定日  行政区
佐敷 2月15日 （月） 新開・新開団地・新開第二団地
 2月16日 （火） 新里・兼久・手登根
 2月17日 （水） 津波古
 2月18日 （木） 佐敷・小谷・屋比久・外間・冨祖崎
 2月19日 （金） 伊原・仲伊保・仲伊保団地・
   つきしろ
知念 2月22日 （月） 知名・海野・久原・安座真・久高
 2月24日 （水） 知念・久手堅・具志堅・吉富・山里・
   志喜屋・知念団地
玉城 2月25日 （木） 親慶原・垣花・仲村渠・富里
 2月26日 （金） 奥武・志堅原・屋嘉部・新原
 2月28日 （日） 南城市全地区（日曜申告）
 3月1日 （月） 百名・愛地・玉城・中山
 3月2日 （火） 船越・當山・糸数
 3月3日 （水） 堀川・喜良原・前川
大里 3月4日 （木） 西原・南風原・嶺井・嶺井団地・
   稲福・大里団地・大里第二団地
 3月8日 （月） 当間・高宮城・銭又・真境名・
   福原・大城
 3月9日 （火） 平良・古堅・島袋・仲程・平川
 3月10日 （水） 大里グリーンタウン（第二含む） ・
   大里ニュータウン
 3月11日 （木） 稲嶺・目取真・湧稲国
全地区 3月12日 （金） 南城市全地区　　 
 3月15日 （月） 南城市全地区

● 感染症対策（マスク着用、事前検温、ペン持参など）にご協力ください。
● 来庁時、発熱（37.5℃以上）がある場合は申告受付をお断りさせていただくことがあります。
● 郵送による申告にご協力ください。詳細はホームページでご確認ください。

本人確認書類は、
次のＡ・Ｂ・Ｃのいずれかとなります

A. マイナンバーカード
B. 通知カード（※）またはマイナンバー記載の住民票
写し＋顔写真つき本人確認書類

C. 通知カード（※）＋写真なしの本人確認書類２種類

※ 通知カードは記載の住所・氏名に変更がある場合
は証明書としては使えません。
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南城市の無料職業紹介所「雇用創出サポートセンター」
のホームページでは、南城市と近隣市町村からの求人情
報を検索することができます。

今月のテーマ　インターネットでお仕事を探そう

登録をしなくても求人情報を見られます。A

希望の条件に合致した求人情報が掲載されると、
登録したメールアドレスへ自動で通知されます。

1

「お気に入りに追加」することで、
いつでもその求人情報がチェックできます。

2

希望の条件を設定しておくことで
いつでも同設定で求人検索ができます。

3

雇用サポートセンター職員へ希望日程を設定して
希望求人の相談申し込みができます。

4

求職者登録（市民または転居希望者に限る）を
すると便利に利用できます（下欄）。

B

求人検索画面で「絞り込み検索」を押すと
詳細な条件を指定して検索できます。

C

A B

C

�南城市雇用創出サポートセンター
　 （南城市役所 2階 /平日 9時～16時）
�098-917-5541

求職者登録をするとこんな便利な機能が使えます。

下記のアドレスまたはQRコードへアクセスすると
南城市雇用創出サポートセンターのホームページを
見ることができます。

https://koyosapo.city.nanjo.okinawa.jp/

年齢不問！気になる求人情報があり
ましたらお気軽にご相談ください。

デジタル講座
シニアのための

2020年 11月 16日（月）

認知症サポーター 
ステップアップ講座

南城市で初となる認知症サ
ポーターの上級者育成講座
『ステップアップ講座』が、
つきしろ公民館で開かれま
した。地域の意見を聞きな
がら講座を重ね、認知症の
方への地域支援体制の構築
を図り、まちづくりや地域
コミュニティと連動させて
支援する『チームオレンジ』
の形成を目指します。

2020年 12月 1日（火）

堀川農村公園にイルミネーション

2020年 11月 15日（日）

中山区
公民館を拠点にイベント

コロナ禍で行事やイベントが相次いで
中止となるなか、地域を元気付けよう
と堀川区の農村公園にイルミネーショ
ンが点灯されました。各家庭で使わな
くなった電球を集めるなど、地域が協
力しての初開催です。この日はコロナ
退散祈願の花火も打ち上げられ、来場
した区民は光の共演を楽しみました。

旧玉城庁舎跡地に開校した
オキナワインターナショナ
ルスクールの高等部『沖縄国
際学院高等専修学校』が、
国際バカロレア ディプロ
マ・プログラム（IBDP）の認
定を受けました。幼稚部か
ら中等部、高等部までの国
際バカロレアの一貫教育は
県内初です。世界に羽ばた
く人材育成が期待されます。

2020年 12月 7日（月）

南城市から世界へ
国際教育プログラム認定

中山区では公民館を拠点と
した活動事業を支援する
『ムラヤー活性化事業』を
活用して、毎月イベントを
開催しています。今回は冬
野菜の植え付け体験と、ク
リスマスに向けた料理教室
が開かれ、親子連れなどが
参加しました。植え付けた
野菜は、来年2月頃に収穫
を予定しているそうです。

なんじょう

日記
ホームページで
まちの話題、
盛りだくさん。
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を予定しているそうです。

なんじょう

日記
ホームページで
まちの話題、
盛りだくさん。
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国保傷病手当金の
適用期間延長について
�国保年金課　�917-5327

南城市国民健康保険では､新型コロナウイル
スに係る傷病手当金を支給しています｡適用
期間が下記のとおり再延長されました｡

申請には条件がありますので、詳しい内容は
お問合せいただくか市ホームページをご覧く
ださい。

付加保険料制度は、国民年金の一般保険料に
加えて付加保険料（月々400円）を収めること
により、老齢基礎年金に付加年金が上乗せさ
れる制度です。

固定資産税の償却資産とは､土地･家屋以外で
事業のために使用する機械や設備などの資産
のことをいいます｡

１月は固定資産税（償却資産）
の申告期間です
�税務課　�917-5328

南城市内に償却資産を所有している場合は､毎
年1月1日現在の所有状況を申告していただく
必要があります｡（地方税法 第383条）

対象は?

延長前　令和2年1月1日～令和2年12月31日
延長後　令和3年3月31日まで

適用期間

昨年中に申告があった事業所へは､12月末に申
告案内を送付しますので､令和3年2月1日まで
に税務課へ申告してください｡

申告期限は?

一般企業のほかに､工業や商業､飲食店､医業､農
業などの個人経営者も対象です｡

申告する必要がある事業主

事業に使用する構築物や設備､機械､備品や器具
のほか､太陽光発電設備､耐用年数が過ぎていて
も使用している資産等

申告の対象となる資産

● 付加保険料を納めるためには、申し込みが
必要です。

● 申し込みをした月分から付加保険料を納め
ることになります。

※お手続きをご希望の方は、南城市役所または
浦添年金事務所へ速やかにお申し出ください。

国民年金保険料前払いでお得に
�浦添年金事務所 　�877-0343（自動音声案内②→②）
�国保年金課 　�917-5327
�日本年金機構 https://www.nenkin.go.jp/

● 金融機関の窓口やコンビニエンスストアで支払う時間
がないという方は､便利な口座振替をご利用ください｡

● まとめて前払い（前納）すると保険料が割引されます｡

● 前納割引額等については日本年金機構ホームページで
のご確認や年金事務所等へお問合せください｡

前納申込の締切（口座振替・クレジットカード）
2年前納 
1年前納 
6か月前納（4月～9月分）
6か月前納（10月～3月分）

2月末日

8月末日

付加保険料で
年金受取りを上乗せ
�浦添年金事務所　�877-0343
�国保年金課　�917-5327

● 上りチャイム音（ピンポンパンポン）
● 「これは、Ｊアラートのテストです。」３回
繰り返します。

● 「こちらは、南城市です。」
● 下りチャイム音（ピンポンパンポン）

放送内容

全国一斉情報伝達訓練
（Jアラート）を実施します
�総務課　�917-5378

市県民税（普通徴収）
第4期の納期について
�税務課 　�917-5328

掲載内容の訂正とお詫び

�子育て支援課　�917-5343

地震・津波や武力攻撃等の発生時に備え、次
のとおり全国一斉情報伝達訓練を行います。
この訓練は、全国瞬時警報システム（Ｊア
ラート）を用いた訓練で、防災無線よりテス
ト放送が流されます。

広報なんじょう12月号8ページ「認可外保育
施設の保育料助成について｣の対象者の③の
表記に誤りがございましたので､下記のとお
りに修正いたします｡修正に伴い､受付期限を
変更いたします。

ご自宅へ送付した「暮らし応援商品券」受け取りましたか？

�観光商工課　�917-5387
�南城市商工会　http://nanjo-shoko.jp/2020premiumticket/

昨年12月中に、郵便局の特定記録郵便を利用して全世帯へ暮らし応援商品券を交付しました。

1月は市県民税第4期の納付月となっております｡
納め忘れのないよう早めの納付をお願いします｡

※口座振替の方は残高の確認をお願いします｡
　なお､振替日は1月20日（水）です｡

納期限 :令和3年2月1日（月）

映画 なんくるないさぁ

1月30日より、桜坂劇場で
上映スタート。ロケ地は
南城市です。映画の中に出
てくる南城市のロケーショ
ンをお楽しみください。

この度の掲載内容の誤りについてお詫び申し
上げます｡

正しい表記 ③住民税課税世帯
受付期限 令和3年2月26日（金）

● 不在通知書が投函され7日間の保管期間が過ぎたものは、市役所３階観光
商工課で受け取りできます（顔写真付きの身分証明書をご持参ください）。

● 受け取りできる期間は1月22日（金）まで。
　 ※期限を過ぎると受け取れません。

不在で取れなかった場合は ?

日時　2月17日（水）11時頃

みほん

使用期間は ? 令和3年1月1日（金）～2月15日（月）

どこで使えるの ? 最新の店舗情報は商工会ホームページ・左記QRコードへ。

お知らせ
※誌面上では市外局番（098）を省略しています。
※詳細を南城市公式サイトでご覧いただけます（一部）。

�お問合せ　�電話（市外局番 098）　�FAX　�メールアドレス　�ホームページ
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【広告】【広告】【広告】

イエローハット
南風原店
　　　●

南風原北I.C.から
車で約3分。南風原町役場すぐそば。

◀那覇 ●

近代美術
本社ビル

　南風原中
●郵便局

●南風原
　小学校

南風原役場●

南風原北IC

与那原▶
兼城

★

330

さくがわ
司法書士事務所

道
車
動
自
港
空
覇
那

南城市知念字久原693番地 エスペランサ華満進1F

TEL.098-947-3331

あかし内科クリニック

院 長　明 石　  学
消化器内視鏡専門医

消化器病専門医　認定産業医

シュガーホールから車で5分

■診療時間
午前9時～12時／午後2時～6時
休診日：木午後・土午後、日曜、祝日

胃カメラ
内科一般・予防接種（小児も可）

大腸カメラ

特定健診
長寿健診

募集
児童生徒学習支援員
�総務課　　　�917-5378
�教育指導課　�917-5364

市内小学校6年生､中学校3年生の学習支援員
を市内小中学校各校1名（大里南小2名､久高
小中除く）募集します。

令和3年度に策定される次期県立高等学校編
成整備計画（10年計画）の基本方向（案）にお
いて､本市に関する記載はなく､将来にわたり
本市への県立高校の設置が予定されていない
ことから沖縄県教育委員会へ要請を行ってお
ります｡
市では、若年層・子育て世帯の定住促進がま
ちづくりにおける課題となっています。

募集
データ入力作業員
�税務課 市民税係
�917-5328

南城市に県立高校設置を!

�南城市教育委員会　�917-5361
�企画課　　　　  　�917-5395

● 業務内容

● 募集人員
● 勤務期間
● 勤務時間

● 賃　　金

● 応募方法

● 受付期間

住民税に関するデータ入力作業、
申告に関する業務など
5名程度
採用日～3月31日（水）
平日8:30～17:15（7.75H）
※業務上､時間調整があります｡
委託業者との契約に基づく金額
（900円/H）
※その他 休暇などについては規
則に定める｡
市販の履歴書を税務課へ提出し
てください｡
平日 9:00～17:15（昼休みを除く）

● 業務内容
　
● 勤務期間
　
● 勤務時間

● 時　　給

● 募集締切 
● 応募方法

小学校6年生､中学校3年生の学
習支援など
小学校　採用日～3月22日
中学校　採用日～3月2日
8:15～16:00（1日7時間）
月～金曜 ※勤務時間相談可
①教員免許保持者 1002 円～
②大学生  925円～
募集人数に到達するまで
市のホームページより「会計年度
任用申請書」をダウンロードし 、
必要書類を添付のうえ総務課へ
提出してください。

年末年始も
感染対策 !!

申請 受け取り

オンライン申請を希望の方
※令和3年1月から3月にかけて機構から発送されます。

※本人確認書類
（１点確認の例）
　運転免許証や旅券など
（２点確認の例）
　健康保険証＋社員証など

郵送申請を希望の方
※令和3年1月から3月にかけて機構から発送されます。

約1か月後、市町村より交
付通知書（はがき）が届き
ます。

交付通知書（はがき）と本人確認書
類（※）等をもって市民課窓口へ！マイナンバーカード交付申請の

QRコードを読み込みます。

写真を撮って
終了！簡単！

情報を入力

スマートフォン

市町村窓口で

ご自宅で

郵送

証明写真機
無
料

無
料

有
料

�市民課　�917-5312
�マイナンバー総合フリーダイヤル
　 （地方公共団体情報システム機構）　�0120-95-0178 

マイナンバーカードの
つくりかた

届いたメールの
専用サイトに写真を登録

交付申請書に必要事項を記入
し、写真を添付し専用封筒に入
れて郵送します。

詳細は市民課窓口へ
お問合せください。

本人確認後、
交付します。

顔写真付き本人確認書類を
提示し申請した方に、本人
限定受取郵便で自宅に送付
します（転送不可）。

※上記以外は市民課窓口での直接受け取り。

交付申請書をお持ちでない方

本人確認後、受付します。

窓口は混雑する場合もあります。
時間にゆとりをもって
ご来庁ください。

市民課窓口で申請

�お問合せ　�電話（市外局番 098）　�FAX　�メールアドレス　�ホームページ
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シュガーホールから車で5分

■診療時間
午前9時～12時／午後2時～6時
休診日：木午後・土午後、日曜、祝日

胃カメラ
内科一般・予防接種（小児も可）

大腸カメラ

特定健診
長寿健診

募集
児童生徒学習支援員
�総務課　　　�917-5378
�教育指導課　�917-5364

市内小学校6年生､中学校3年生の学習支援員
を市内小中学校各校1名（大里南小2名､久高
小中除く）募集します。

令和3年度に策定される次期県立高等学校編
成整備計画（10年計画）の基本方向（案）にお
いて､本市に関する記載はなく､将来にわたり
本市への県立高校の設置が予定されていない
ことから沖縄県教育委員会へ要請を行ってお
ります｡
市では、若年層・子育て世帯の定住促進がま
ちづくりにおける課題となっています。

募集
データ入力作業員
�税務課 市民税係
�917-5328

南城市に県立高校設置を!

�南城市教育委員会　�917-5361
�企画課　　　　  　�917-5395

● 業務内容

● 募集人員
● 勤務期間
● 勤務時間

● 賃　　金

● 応募方法

● 受付期間

住民税に関するデータ入力作業、
申告に関する業務など
5名程度
採用日～3月31日（水）
平日8:30～17:15（7.75H）
※業務上､時間調整があります｡
委託業者との契約に基づく金額
（900円/H）
※その他 休暇などについては規
則に定める｡
市販の履歴書を税務課へ提出し
てください｡
平日 9:00～17:15（昼休みを除く）

● 業務内容
　
● 勤務期間
　
● 勤務時間

● 時　　給

● 募集締切 
● 応募方法

小学校6年生､中学校3年生の学
習支援など
小学校　採用日～3月22日
中学校　採用日～3月2日
8:15～16:00（1日7時間）
月～金曜 ※勤務時間相談可
①教員免許保持者 1002 円～
②大学生  925円～
募集人数に到達するまで
市のホームページより「会計年度
任用申請書」をダウンロードし 、
必要書類を添付のうえ総務課へ
提出してください。

年末年始も
感染対策 !!

申請 受け取り

オンライン申請を希望の方
※令和3年1月から3月にかけて機構から発送されます。

※本人確認書類
（１点確認の例）
　運転免許証や旅券など
（２点確認の例）
　健康保険証＋社員証など

郵送申請を希望の方
※令和3年1月から3月にかけて機構から発送されます。

約1か月後、市町村より交
付通知書（はがき）が届き
ます。

交付通知書（はがき）と本人確認書
類（※）等をもって市民課窓口へ！マイナンバーカード交付申請の

QRコードを読み込みます。

写真を撮って
終了！簡単！

情報を入力

スマートフォン

市町村窓口で

ご自宅で

郵送

証明写真機
無
料

無
料

有
料

�市民課　�917-5312
�マイナンバー総合フリーダイヤル
　 （地方公共団体情報システム機構）　�0120-95-0178 

マイナンバーカードの
つくりかた

届いたメールの
専用サイトに写真を登録

交付申請書に必要事項を記入
し、写真を添付し専用封筒に入
れて郵送します。

詳細は市民課窓口へ
お問合せください。

本人確認後、
交付します。

顔写真付き本人確認書類を
提示し申請した方に、本人
限定受取郵便で自宅に送付
します（転送不可）。

※上記以外は市民課窓口での直接受け取り。

交付申請書をお持ちでない方

本人確認後、受付します。

窓口は混雑する場合もあります。
時間にゆとりをもって
ご来庁ください。

市民課窓口で申請

�お問合せ　�電話（市外局番 098）　�FAX　�メールアドレス　�ホームページ
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「沖縄から世界へ。」ソニーグループ各社から事務業務を受託・代行している会社です！

TEL：050-3750-2515（ソニービジネスオペレーションズ株式会社）ご興味ある方は

お気軽にお問い合わせください！

子育てサポート制度充実♪
ライフスタイルが変わっても働ける！

研修制度あり ！
役割別研修、スキル研修（英語、PC等）

事務経験者、歓迎★
あなたのスキルを活かしませんか？

自分らしく働こう♪
無料駐車場完備 服装・髪型・ネイル自由 社内イベント有

「自由闊達」な社風で「あなたらしい働き方」がきっと見つかる！

会社説明会随時開催！説明会の日程や求人情報は、ホームページをチェック⇒

事務のお仕事

してみませんか？

【広告】

�お問合せ　�電話（市外局番 098）　�FAX　�メールアドレス　�ホームページ

施術を受ける際には、負傷要因を正確に伝えましょう。施術が
長引くときは、内科的要因も考えられますので、医師の診断を
受けましょう。

※詳しくは、厚労省ホームページ「柔道整復師等
の施術にかかる療養費の取扱いについて」を
ご覧ください。

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/
kenkou_iryou/iryouhoken/jyuudou/index.html

�国保年金課　�917-5327

注意！柔道整復師の
施術を受けられる方へ

保険証が使える場合

● 外傷性の捻挫、打撲、肉ばなれ
● 医師の同意がある場合の骨折、脱臼の施術
（応急手当を除く）

保険証が使えない場合

● 日常生活からくる疲労や肩こり、腰痛、体調
不良等

● 病気（神経痛、リウマチ、五十肩等）からくる
痛み

● 脳疾患後遺症などの慢性病
● 病状の改善が見られない長期の施術
● スポーツなどによる肉体疲労
● 仕事中や通勤途中に起きた負傷（労災保険
からの給付）

成人の日

鬼餅（ムーチー）

建国記念の日

25 26 2724

17 1918 2120 23

30

22

53

7

31

8 10 13119 12

4 6 975 8

2 4

28 29

6

10 11 13 161412 15

12

31
日 　 月 　 火 　 水 　 木 　 金 　 土

知念漁協ウミンチュ
とれとれ朝市
（海野漁港）

新規開園保育所
入所申込開始
P6

暮らし応援商品券
受け取り期限
P15

市県民税納期限
P15

特定健診・がん検診
（市役所・全地区）
8:30～11:00

特定健診・がん検診
（市役所・全地区）
8:30～11:00

南城市成人式・
手紙開封式

7か月児健康相談

農業女子フォーラム
12月号P10

12月号P21

12月号P3

中小事業者等固定資産税
軽減措置申告受付開始

４か月児健診
9:15～10:30
３歳児健診
13:30～14:45

３歳児健診
13:30～14:45

４か月児健診
9:15～10:30
３歳児健診
13:30～14:45

2歳児健康相談

12月号裏表紙

小中学生作文コンクール・
写真コンテスト募集期限

官公庁仕事始め 区長会 １歳６か月児健診
13:30～14:45

１歳６か月児健診
13:30～14:45

１歳６か月児健診
13:30～14:45

10か月児健診
9:15～10:30

● 新型コロナウイルス感染症の影響で中止・延期になる場合もあります。
● 特定健診・がん検診・予防接種・母子保健事業 �健康増進課　�917-53241月・2月

2021年

行事予定カレンダー

事件

事故

店に侵入する窃盗、置き忘れによる窃盗が発生しています。戸
締まりや貴重品の管理の徹底をお願いします。
出会い頭事故や追突事故が発生しています。ドライバーの皆さ
んは、昼夜問わず安全運転の徹底をお願いします。

事件
● 窃盗：8件

事故
● 物件事故：64件
● 人身事故：   2件

11 月の事件・事故（南城市内） �与那原警察署　�945-0110  

ひとりで
悩まず、
お気軽に。

相談

1月 《予約開始  12月14日（月）》
日時：1月14日（木）14:00～17:00
場所：市役所3階 共用会議室 311・312
2月 《予約開始  1月18日（月）》
日時：2月18日（木）14:00～17:00
場所：市役所3階 共用会議室 311・312

�総務課　�917-5378  
無料法律・税務登記相談（要予約）

�生活環境課　�917-5318  
日時：毎週火曜 10:00～16:00
場所：市役所1階 相談室 111

消費生活相談

�市社会福祉協議会　�880-0576  
日時：月・火・木・金　11:00～15:00
場所：地域活動支援センター 野の花

こころとからだの健康相談

�国保年金課　�917-5327  
日時：1月26日（火）17:15～20:00
日時：2月16日（火）17:15～20:00
※国保税の納税相談・短期証の切替業務のみ

国保年金課 時間外窓口

� 就職・生活支援パーソナルサポートセンター
� 917-5334　  �917-5427
� syakai@city.nanjo.okinawa.jp
　日時：月～金　9:00～16:00
場所：市役所1階 （社会福祉課内）

就職や生活に困っている（要予約）

�生涯現役促進協議会 �947-6075
�nanjo-geneki.okinawa  

《55歳以上》就労支援・個別相談（要予約）

日時：月～金　9:00～17:00
場所：市役所2階 共用会議室218

� 雇用創出サポートセンター
�917-5541（FAX 兼）
� koyosapo.city.nanjo.okinawa.jp
　日時：月～金　9:00～16:00
場所：市役所2階 
　　　  （なんじょう市民活動支援センター内）

求職（職業紹介）・求人

●昼休み（12:00～13:00）・祝日・年末年始は
お休みとなります。
●新型コロナウイルス感染症拡大の状況に
より予定を変更する場合があります。

くらしの情報
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お気軽にお問い合わせください！

子育てサポート制度充実♪
ライフスタイルが変わっても働ける！

研修制度あり ！
役割別研修、スキル研修（英語、PC等）

事務経験者、歓迎★
あなたのスキルを活かしませんか？
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無料駐車場完備 服装・髪型・ネイル自由 社内イベント有
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してみませんか？
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※詳しくは、厚労省ホームページ「柔道整復師等
の施術にかかる療養費の取扱いについて」を
ご覧ください。
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注意！柔道整復師の
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保険証が使える場合
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● 医師の同意がある場合の骨折、脱臼の施術
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琉歌募集事業は、8・8・8・6音（サ
ンパチロク）を基本に、南城市
内の風土を後世に伝え、その魅
力を全国に向けて発信する事業
です。今年度の応募作品は、児
童生徒の部199首、一般の部104
首あり、その中から大賞1首、優
秀賞4首、児童生徒優秀賞5首が
選ばれました。表彰式について
後日ご報告させていただきます。

第13回（令和2年度）
南城市琉歌募集事業
受賞作品
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